
Finančni ministri v Bruslju o paketu ukrepov
za integracijo in nadzor trga
10.7.2026 - | gov.si

Minister Andrej Šircelj se je v Bruslju udeležil zasedanja Sveta Evropske unije za
ekonomske in finančne zadeve (angleško Economic and Financial Affairs Council -
ECOFIN) ter Evroskupine. Predsedovanje Svetu EU je s prvim julijem prevzela Irska, zato so
se ministri seznanili s prioritetami irskega predsedstva na področju ekonomskih in
finančnih zadev.

Med prednostnimi nalogami predsedstva je irski finančni minister izpostavil vzpostavitev unije
varčevanja in naložb, sklenitev dogovora o zakonodajnem svežnju za integracijo in nadzoru
kapitalskih trgov ter nadaljnji razvoj digitalnega evra, pomemben del programa pa bo tudi
izboljšanje konkurenčnosti bančnega sektorja. Med ključnimi nalogami irskega predsedovanja bo
tudi sprejetje letnega proračuna Evropske unije za leto 2027.

Ministri so nadaljevali s politično razpravo o Paketu ukrepov za integracijo in nadzor trga (angleško
Market Integration and Supervision Package – MISP) in potrdili ambiciozne cilje. Minister Šircelj je
podprl ambiciozen načrt irskega predsedovanja, da dokumente za integracijo in nadzor kapitalskih
trgov (MISP) pripravi za oktobrsko sejo. Čimprej je po njegovem treba zagotoviti učinkovito
delovanje kapitalskega trga, da se izboljša konkurenčnost EU. Slovenija pozdravlja cilje paketa za
večjo integracijo in učinkovitost kapitalskih trgov, hkrati pa se zavzema za pravično in sorazmerno
porazdelitev stroškov financiranja razširjenih pristojnosti Evropskega nadzornega organa za nadzor
nad kapitalskimi trgi (ESMA). Minister je poudaril tudi ustreznost modela upravljanja, ki mora biti
bližje modelu bančnega nadzora, z nižjim pragom za nadzor, torej le nad pomembnimi subjekti.

Evropska komisija je predstavila stanje na področju izvajanja nacionalnih načrtov za okrevanje in
odpornost, potrjenih je devet spremenjenih načrtov, tudi slovenski. Ker se konec avgusta izteče čas
za izvajanje mehanizma za okrevanje in odpornost, so napori usmerjeni tudi v pripravo in potrjevanje
zadnjih predlogov za izplačila in nekaterih spremenjenih izvedbenih sklepov Sveta. Ministri so se
seznanili tudi z informacijo o izplačani pomoči Ukrajini v okviru posojila (3,9 milijarde evrov) in
makrofinančne pomoči (3,2 milijarde evrov).

V okviru Evropskega semestra 2026 so ministri sprejeli specifična priporočila za države in sklepe o
poglobljenih pregledih v okviru postopka v zvezi z makroekonomskim neravnotežjem. V sklopu
izvajanja okvira za ekonomsko upravljanje so ministri nadaljevali z obravnavo aktov in sprejeli
priporočilo za srednjeročni fiskalno-strukturni načrt Nizozemske in sklepe ter priporočila v okviru
postopka v zvezi s presežnim primanjkljajem za Bolgarijo.

Evropska komisija in Evropska centralna banka sta predstavili konvergenčni poročili v katerih
opisujeta napredek, ki so ga države članice zunaj evroobmočja (Češka, Madžarska, Poljska, Romunija
in Švedska) dosegle pri izpolnjevanju kriterijev, ki omogočajo, da država uvede evro.

Ministri izmenjali mnenja tudi o ekonomskimi in finančnimi posledicami ruske agresije na Ukrajino
ter potrdil izhodišča EU za zasedanje finančnih ministrov in guvernerjev centralnih bank skupine 20
gospodarsko najrazvitejših držav (G20).

Dan pred zasedanjem ECOFIN se je sestala tudi Evroskupina, kjer so ministri obravnavali delovni
program Evroskupine s poudarkom na usklajevanju fiskalnih politik ter se seznanili s poročilom



Evropskega fiskalnega sveta. Izmenjali so tudi mnenja o vlogi evra v mednarodnem okolju in sprejeli
izjavo o digitalnih financah.
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